

选出“业委会”为啥不给备案?

金水湾小区业主将市住建委告上法庭,法院近期将开庭审理

本报济宁2月10日讯(记者 范少伟) 几经周折,金水湾小区终于成立了“业委会”,但到住建委备案时却遇到了困难。住建委相关部门称该小区“业委会”不符合成立条件,未给其备案。因不满处理结果,业主们将其告上法庭,济宁高新区人民法院将于近日开庭审理。

金水湾小区业主委员会代表

在《起诉书》中称,金水湾小区分两期建设,一期于2009年5月底开始交付,共有324套住宅,已入住321户,符合召开首次业主大会成立业主委员会的法定条件。金水湾小区业主大会筹备组是依法成立的,并顺利组织召开了首次业主大会,依法选举产生了首届业主委员会,并表决通过了《金水湾小区业主大会议事规

则》和《金水湾小区管理规约》等11项议案。会后,业主委员会向相关部门提交了业主委员会备案资料。

“物业主管部门应在收到提交备案资料后,对符合条件的发给备案证明,并出具业委会刻制印章证明。”金水湾小区业委会代表李卫滨说,因种种原因,拖了两三个月,市住建委相关部门

一直没给备案。

在住建委相关部门“关于金水湾小区成立业主委员会有关问题的答复”中提到,由于双方在业主人住率等方面存在分歧,暂停对金水湾小区业主委员会备案工作;鉴于业主代表参与小区管理的热情较高,且二期工程建设还需一段时间,建议一期业主可先推选选举楼

长和部分业主代表成立小区一期业主议事机构,业主代表与一期业主签订委托书,受一期业主委托,代表一期业主参与小区管理。

因不满处理结果,金水湾小区业主委员会将济宁市住房和城乡建设委员会告上法庭,目前济宁高新区人民法院已受理,将于近日开庭审理。

孕妇火车站如厕突然大出血

邹城站及时伸援手,目前孕妇及胎儿均安好

本报济宁2月10日讯(记者 庄子帆 通讯员 陈静) 9日下午,邹城火车站内一名候车孕妇突然在厕所内大出血,面临流产危险。紧急情况下,邹城火车站工作人员及时发现并快速将其送往当地医院救治。目前,该孕妇及腹中胎儿已脱离危险。

据了解,乘客徐女士家住济南齐河县,年后带着女儿回邹城的娘家探亲。9日下午原本打算乘下午4点多的火车回济南。为了赶火车,心急的徐女士带着女儿下午2点多就来到了邹城火车站。“进了车站候车室之后,大约过了20分钟,突然感觉肚子有点不舒服,就去了一趟厕所,之后就血流不止。”徐女士说,她怀孕

三个月了,突然出现的大出血让她非常害怕,在厕所内也不知道该如何求助,只好让女儿跑出去求助。

正在此时,广播员侯礼霞去厕所,正巧撞见了徐女士的女儿。“一个小女孩从厕所里跑出来,向我求助,告诉我她妈妈流血了,在厕所内起不来了。”侯礼霞听到后,赶紧跑到厕所内,发现一名年轻女乘客蹲在地上,裤子上、手上都有血迹。“当时徐女士脸色蜡黄,神色很紧张,一脸无助的样子,担心小产。”

侯礼霞赶紧联系了客运值班站长孔令波,然后叫上两名女客运员将徐女士从厕所内搀扶到候车厅,专门腾出候车室靠近暖气的三人座连椅,并给

徐女士盖上了棉毯,让她休息一会。同时,孔令波立即拨通了当地120急救电话,说明情况,请求救援。“15分钟后,救护车来到车站,我们工作人员将徐女士搀扶上车,并帮她办理了退票。”孔令波说。

听到妻子的情况后,远在济南的陈先生也立即放下手头工作,乘坐当日下午的火车赶到邹城。“现在妻子脱离了危险,孩子也保住了,非常感谢邹城火车站工作人员的及时帮助,要不是他们后果都不敢想。”陈先生说,打算10日一早回济南,然后给妻子做一遍系统的检查。10日早上,在孔令波的帮助下,陈先生购买到了1114次列车的车票,带着妻子和女儿去往济南。



火车站的工作人员将徐女士搀扶到救护车上。



启辰

齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河
东风南方东源专营店
东风南方启辰星源专营店

恭祝全市人民:

新年快乐!
万事如意!